



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. "Леге" 4
e-mail: aop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ОБЯВА

за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП

Номер на обявата: [3 от 07.03.2017 г.]

Възложител: [Тракийски университет гр. Стара Загора]
Подделение (когато е приложимо): [.....]
Партида в регистъра на обществените поръчки: [00373]
Адрес: [гр. Стара Загора, Студентски град]
Лице за контакт (може и повече от едно лица): [Гергана Маламова]
Телефон: [+359 42699270]
E-mail: [malamova@uni-sz.bg]
Достъпът до документацията за поръчката е ограничен: Да Не
Допълнителна информация може да бъде получена от:
 Горепосоченото/ите място/места за контакт
 Друг адрес: (моля, посочете друг адрес)
Приемане на документи и оферти по електронен път: Да Не

Обект на поръчката:

- Строителство
 Доставка
 Услуги

Предмет на поръчката: [Извънгаранционно и сервизно абонаментно обслужване, доставка на авточасти и ремонт на МПС (автомобили и автобуси), собственост на Тракийски университет гр. Стара Загора]

Кратко описание: [Предвид характера на услугата, както и териториалната разделеност на структурните звена при Тракийски университет гр. Стара Загора, Възложителят е предвидил услугата да се извърши според местонахождението на звената – гр. Стара Загора, гр. Ямбол и гр. Стара Загора. Възложителят е обособил четири позиции. Възложителят счита, че разделянето на настоящата обществена поръчка и възлагането ѝ на обособени позиции е целесъобразно, обосновано и ще доведе до спестяване на ресурси и време. Участникът следва да създаде цялостна организация за изпълнение на предмета на поръчката по съответната обособена позиция. Участникът следва да осъществява контрол върху качеството на цялостното изпълнение на обществената поръчка по съответната обособена позиция, свързана със сервизното обслужване, поддръжката и ремонта на МПС. Вложените и монтирани резервни части, материали, консумативи и принадлежности следва да бъдат нови, неупотребявани, оригинални или алтернативни за посочените марка и модел на МПС в обособената позиция.]

Място на извършване: [сервизна база на територията на посочените от Възложителя градове, в зависимост от обособената позиция, за която се подава оферта, а именно – гр. Стара Загора, гр. Ямбол и гр. Хасково]

Обща прогнозна стойност на поръчката (в лв., без ДДС): [до 70000,00]

Обособени позиции (когато е приложимо): [x] Да [] Не

Номер на обособената позиция: [1]

Наименование: [Извънгаранционно и сервизно абонаментно обслужване, доставка на авточасти и ремонт на автомобили, собственост на Тракийски университет гр. Стара Загора, за нуждите на структурните звена на територията на гр. Стара Загора]

Прогнозна стойност (в лв., без ДДС): [39666,67]

Забележка: Използвайте този раздел толкова пъти, колкото са обособените позиции.

Номер на обособената позиция: [2]

Наименование: [Извънгаранционно и сервизно абонаментно обслужване, доставка на авточасти и ремонт на автобуси, собственост на Тракийски университет гр. Стара Загора]

Прогнозна стойност (в лв., без ДДС): [7500,00]

Номер на обособената позиция: [3]

Наименование: [Извънгаранционно и сервизно абонаментно обслужване, доставка на авточасти и ремонт на автомобили, собственост на Тракийски университет гр. Стара Загора, за нуждите на Факултет по техника и технологии гр. Ямбол]

Прогнозна стойност (в лв., без ДДС): [2500,00]

Номер на обособената позиция: [4]

Наименование: [Извънгаранционно и сервизно абонаментно обслужване, доставка на авточасти и ремонт на автомобили, собственост на Тракийски университет гр. Стара Загора, за нуждите на Филиал гр. Хасково]

Прогнозна стойност (в лв., без ДДС): [4166,67]

Правоспособност за упражняване на професионална дейност: [...не...]

Икономическо и финансово състояние: [...не...]

Технически и професионални способности: [1. Участниците трябва да имат опит при изпълнението на дейности, с предмет и обем, идентични или сходни с тези на настоящата поръчка, по отношение на обособената позиция, за която участват, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата. Участниците трябва да са изпълнили минимум 1 (една) дейност, която да отговаря на изискванията на Възложителя.